
 РЕГИОНАЛНО ДЕПО ЗА НЕОПАСНИ ОТПАДЪЦИ – ГАБРОВО               ИНСПЕКТОРАТ ПО УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 

        

 

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ, 
Моля, спазвайте правилата за разделно изхвърляне и предаване на отпадъците, образувани във Вашето домакинство! 

 

 ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ 

БИТОВИ ОТПАДЪЦИ 

ЖЪЛТ КОНТЕЙНЕР – за всички рециклируеми отпадъци (хартия, картон, пластмаси, детски играчки (без 

батерии), стъклени купи, вази, чинии, метали и др.) 

КАФЯВ КОНТЕЙНЕР – за всички био отпадъци (обелки от зеленчуци, сухи цветя, костилки, листа и др.) 

СИН КОНТЕЙНЕР – за дрехи, текстил и обувки 
 

СТРОИТЕЛНИ ОТПАДЪЦИ 

отпадък от ремонтни дейности в 

жилището 

 

Вариант 1 – Разделени по вид, строителните отпадъци може да ги предадете в Регионално депо за неопасни 

отпадъци. За домакинствата, услугата по приемане и обработка е БЕЗПЛАТНА; 
 

Вариант 2 – Може да наемете лодка (4 куб. м.) за строителни отпадъци от ОП „Благоустрояване“. Таксата 

включва: наем за 1 ден - 1.20 лв. и транспортиране със специализиран камион – 3,40 лв./км. 
  

 

ЕДРОГАБАРИТНИ ОТПАДЪЦИ 

мебели, матраци и други обемни 

отпадъци 

 

Вариант 1 – Може да ги предадете в Регионално депо за неопасни отпадъци. За домакинствата, услугата по 

приемане и обработка е БЕЗПЛАТНА; 
 

Вариант 2 – Може да наемете лодка (4 куб. м.) за едрогабаритни отпадъци от ОП „Благоустрояване“. Таксата 

включва: наем за 1 ден - 1.20 лв. и транспортиране със специализиран камион – 3,40 лв./км. 
 

Вариант 3 – Може да ги предадете на площадка за обемни отпадъци, намираща се на ул. „Батак“ № 25 
 

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ И 

ЕЛЕКТРОННИ УРЕДИ 

негодни за употреба уреди 

Вариант 1 – Заявка на тел. 0800 14 100 или на е-mail: order@makmetal.eu. Уредите се събират от   

организацията по график на посочен от Вас адрес. Услугата е БЕЗПЛАТНА. 
 

Вариант 2 – Заявка за малки по обем и килограми електроуреди може да подадете на тел. 066 985029. 

Услугата се извършва от Мобилен пункт към ОП РДНО и е БЕЗПЛАТНА. 
 

БАТЕРИИ 
Изхвърлете старите си батерии в специализираните съдове, разположени в административни сгради и 

търговски обекти. 
 

ЛЕКАРСТВА 

Изхвърлете лекарства с изтекъл срок в специализираните съдове, разположени в аптеките. Mоже да ги 

предадете в специализиран мобилен пункт за опасни отпадъци, който посещава Габрово два пъти годишно. 

Графикът на пункта се обявява на www.chisto.gabrovo.bg. 
 

 

КОНТАКТИ: ОП БЛАГОУСТРОЯВАНЕ: тел.: 066 801 435; ОП РЕГИОНАЛНО ДЕПО: тел.: 066 985 029; ИНСПЕКТОРАТ ПО УПРАВЛЕНИЕ НА 

ОТПАДЪЦИТЕ: тел.: 0878 917 545; ОБЩИНА ГАБРОВО (за сигнали): тел.: 0700 144 10 

 

ОСТАВЯНЕТО НА ОТПАДЪЦИ ИЗВЪН СЪДОВЕТЕ ЗА СЪБИРАНЕТО ИМ СЕ НАКАЗВА С ГЛОБА ОТ 300 ДО 1000 ЛЕВА! 

http://www.chisto.gabrovo.bg/

